y

768 : 64 =

6.453x71 =
26.141x 23 =

CALCULO 1

MUY IMPORTANTE: escribe el resultado de las operaciones en los
recuadros. No olvides poner las comas y puntos: 3.342.456,65

Readliza estas divisiones y escribe el resultado:

496:31= 984 .82 = 689 :53 =
Calcula mentalmente:
63:9x11~= 44:11x 10 = 90:10x9 =
88:11x9= 54:6x3= 45:5x7=
Realiza estas restas:
672.413-5.251= 73.419 - 6.241 =
5.514.026 - 2.725 = 162.453 -54 =

Un comionero recorre 88
kilbmetro durante una hora.
Si siempre lleva la misma
velocidad, ¢cudntos
kildbmetros recorrera
durante tres horas?

Realiza estas sumas:

125.019 + 282.023 =

6.453+262+71 =
26.141+ 727.261 =

En un autobus escolar
caben 55 alumnos. Sien
nuestro colegio somos
431 alumnos, ccudntos
autobuses
necesitamos?

Realiza estas multiplicaciones:

8.141 % 59

2.721x 8 =

872141 + 282.215 + 2.721 =

Mi estuche ha costado
32€ y mi cuaderno 7€.
Para pagar llevaba un
billete de 50€, écuanto
dinero me han devuelto?

Un zapatero repara 24 zapatos
ol dia. Su vecino de taller, con
una maguina mas potente
repara el doble. éCudntos
zapatos pueden reparar entre
los dos en un dia?

Maria tiene 654 cromos
de su coleccion y
Andrea tiene 557,
ccuantos cromos tiene
Maria mas que Andrea?




